sIREs AMarF rqaeT va yidator afwe W= (FREs)
qYH Frafds qdiatm (2021- 2022)
gfaeeT wea 9 Te-1

FETT-10 y- A1fora Y — 1 el 30 fAe qufieh-40

AT AET:-

oy wea rfAar &1

el Y el HEAT40F |

TAF 72T & fav 1 37 fAuiRa &1

T AF 1o & faT aR RAFeq Ru 71w § 598 @ v W) RAveq #1997 Afaw|
el 3T & FT FIS 37 1ET F1¢ AT |

1. 120 1 3T IUTAES! o 0T o & H T@T ST FehcT & -
(a) 2x2x2x3x5 (b) 2x2x3x3x5
(c) 2x2x2x3x7 (d) 2x3x5x7

2. 306 AT 657 T HGTH FHTIGY 9 TEAT &1 306 TTUT 657 T TETH
AT FIT gIIM ?

(a) 8667 (b) 22338
(c) 22 (d) 3T & 1S TET
3. 15 31X 25 FTHCF &:
(a) 5 (b) 10
(©) 15 (d) 2
4. GTehd HEIT &l AT IUTES 5H%W$Wﬁ@3ﬁ§v -------- gargl
(a)37Ah (b) refachar
(c)ar (d) 9=
5.& e Ig e 81T foteteh Ywareh 1 13T V2 3R oTereher - & 2
(@) 3x%2 +3V2x + 1 (b) 3x2 — 3v2x + 1

(c) 3x%2 —3vV2x — 1 (d) STH § IS AT




6. T1C ax? + bx + c H Yedeh o, f Bl Al a + S T AT I ?

(a) = (b) =

(0 2 (d) =
7.%7&ﬁa§qap(x)a:ﬁvwm§ﬁrﬁﬁmw%a§qaawmﬁmwm

(a) 0 (b) 1 (c)2 (d)3
8 THIIRUTYIA ax+biy+c=0 TUT a+by+c=0

ﬁ' aﬁ - a1/az =b1/b2¢C1/Cz ETI (__n- WUT a;)?g:r <l

(a) Jrefacda ger grm (b) 37Xk gl E19T
(c ) SIS EoT =TT g1aT (d) QY g gram
9. FHIHIOT FIH 2x - 3y =0 TUT 3x + 4y + 20 = 0 GART AE AT HLeT 1@T:
() Furdhr g (b) IfA=SE LA &
(c) FHATARE (d) eFad &
10. ¢ % o AT o TIT THEFRIOT JIH ox -y = 2 AAT 6x - 2y = 4 FT
AAd g g?
(@c=3 (b)c=-3
(c)c=-12 (d) 373 & P15 e
11, GHRIOTIH 2x -y = 5 3R 3x + 2y = 4 HIGA FATE ?
@x=2,y=-1 (byx=2,y =-2
(c)x=3,y=0 dx=-3,y=-1
12. 7 YT THH0T 7o Foraent 1S G 761 B1cT 8, T FelT 62
(a) @1 (b) 3TEaT
(c) Farer (d) T8 & g =TT

13.mﬂwgmx+y=93ﬂix-y=1a:rgﬁ%:
(@) (2,2) (b) (2,-1)



(c)(5,4) (d) 3T @ IS AET
14, AFATATET # @ T 1 gfaaTd FHRIOTE?

(a) x(x-3)=x*-7 (b) (x+1) > =x*-5x
(c) (x+1) *= 2(x-3) (d) x > +3x +1 = (x-2)
15. 91 fafderaent >0 &, AT Her gla-
(a) arEdiae 3R e (b) ITEATAe 3R FTATA
(c) ITEATIR TET (d) SoTH T HIg e
16 ERIETET T + x— 1 = 0 & T BT TFTRIE:
(a) ATETAD TUT HHTA (bydTEddeh qAUT 37T
(c) FHATT (d) ATETTAh T
17.ax” + b x + ¢ =0 & & =T arecfash Fer ghor afe:
(a) b2-4ac<0 (b) b2-4ac=0
(c) b>4ac>0 (o) FoTH A IS 6T
18, GfETd FHIRIUT X - x + 3 =0 T [afaFraay FaT glem
@ 3 (b) 8 (c)7 (-1

19. AT ST FHIFIOT X -4 x + k =0 T Hel THTEA &1 Al k T AT FAT

(a) 4 (b) 3 (c)2 (d)7
20. SITET HHRIT %% -5 x + 6 =0 Fel AT Y

(@) 2,2 (b) 2,3 (c) 3,0 (d) STH T PIS g1
21 T dadRlTAPE?

(a) 2,4,8,16,... (b)1,3,5,7,...

(c)5,25,125,625,... (d) STH A IS FdT
22. AP:2,7,12,....$710d1 9g FATE?

(a) 50 (b) 52 (c)47 (d) ST & FIS 8T

23.2Y 37T aTell foraelt G&aTT 3 @ fFafaa g7



(a) 28 (b) 30 (c)29 (d) 313 T IS oeT
24. 0 3 503 1T Y [T GE&AT3 T AT

(a) 500 (b)550 (c) 625 (d) ST O IS AT
25. TS I gl &
(a) FATTHH (b) THET (c) FaTdr (d) 3T & PIS oTgT

26.3-1'@%33]'2!‘% DE I BC, DB =2 cm,AE = 1.5 cm dATEC =3 c¢m
gr Y, AD ST HTeT T 19?2

A

__\C

(@ 2cm (b) 5cm (c) 3cm (d)1cm
27,31 &Y T39S o HaTcl hIOT RIS &1, AT A AT FATT Bl ¢ |

S FHAIET T fohd ATH I SATAT AT 872

(a) SSS (b) SAS c) AAA  (d) RHS
28. A ABC 74T A PQR o ToIT hie AT U T &7

P

4 [60

6
B 8¢ 4 < ol 80 T
(a)a ABC~ A QPR (b)a ABC~ A PRQ
(c)aaBc~aaQrp (d) aABC~aPQR

29 7f& &Y HHAET TASIT & HITK [T T HeTUTT4:9 B Al SeTeh &TTthol T 3e]UTd o
(@)2:3 (b) 4:9 (c) 81:16 (d) 16:81

30. Th THHTG TA3TeT BT 87Tl 2a & | 3Hh M¥eie ¥ oiaTs 2 g1
(a) v3a (b) v3a/2 (c) a2 (d) 3a



31.A ABCH, AB=6v3 cm, AC= 12 cm T4T BC= 6 cm &, T « B =T 4T HTT 2IT?

(a)120° (b) 60° (c) 90° (d) 45°
32. Ush g T Tohclell Tqel Y@T g1 Hehell € ?
(a) TH (b) ar
(c) 3RMAT 7 & 3% (d) T & HIS FAGT

33.9d & deq & 13 cm ¥ U fhdl Seq & g W il a1$ Tl @r &1 &« 12 cm
g, a ga # frsam Fr g 2

(@) 3 cm (b) 5 cm (c) 7 cm (d) 9 cm
34.us f&ig Q @ U g W T @N &Y S 24 cm AT Q A dHg @ gl 25 cm §I g
$r = g

(@) 7 cm (b) 12 cm (c) 15 cm (d) 24.5 cm
35. & Heharg go 1 F3sare 3 cm dUT 5 cm g1 99 g T 3H Siar T oers

T BN ST, BIE g I T B 812

(@) 8 cm (b) 9 cm (c) 6 cm (d) 4 cm
36. 0 FF A7 AT 1 FHSAT AT FSTET FT &GAHA &

(a)mr?e (b) tr?6/360° (c) 2rmr6/360° (d) 6mro/360°
37. g I ASH 997 SfaT Sl FAT FHgdd 872
(a) B (b) T (c) < (d) aikfer

38. r =<3 aTel I % 9 ATT AT AT FIT GRIT AT hg TL O FHI0T AT FecT 52

(a)mr?e (b) mr?6/360° (c) 2rmr6/360° (d) 6mro/360°
39. 6cm ST ATl Teh et & TISAWS T &YTthel FT 19T ST shes IX 60°
HIUT HARd Far § ?
(a)132/7 cm? (b) 133/7 cm? (c) 128/7 cm? (d) 116/7 cm®
40. T ©IST Teh HGA #H 7 m olel I&AT § e &A1 137 § 39 HW6T &7 81 9%d
FIT @RI, S8l 85T a1 IR Hhdl 872
(a)132 m? (b) 133 m? (c) 128 m? (d) 154 m?




